Stadt Finsterwalde NL.

Schloßstraße 7/8 03238 Finsterwalde



Beschlussvorlage

BV-2019-044

öffentlich

Vergabe Fördermittel Kultur 2019 - Verein der Freunde zur Förderung der Heimatschrift "Finsterwalder Heimatkalender e.V.", Publikationen

Einreicher: Bürgermeister	20.03.2019
Amt / Aktenzeichen: FB Bürgerservice, Sicherheit u. Ordnung / 10	Bearbeiter: Frau Gampe

Beratungsfolge

Datum der Sitzung	Gremium	Anw.	Ja	Nein	Enth.
10.04.2019	Ausschuss Bildung Soziales Sport Kultur				

Beschlussvorschlag

Entsprechend der Förderrichtlinie BV-2007-072 stimmt der Ausschuss Bildung, Soziales, Sport, Kultur dem Antrag des Vereins der Freunde zur Förderung der Heimatschrift "Finsterwalder Heimatkalender e.V." auf Sachkostenzuschuss zur Neujahrswanderung 01/2019, zum Druck des Finsterwalder Heimatkalenders 2020 und zum Druck des Sagenheftes zum Tag des offenen Denkmals in Höhe von 800,00 € zu.

Sachverhalt

Am 26.02.2019 stellte der Verein zur Förderung der Heimatzeitschrift "Finsterwalder Heimatkalender" e.V. den Antrag auf Förderung in Höhe von 800,00 €, die Gesamtausgaben belaufen sich auf 8.600,00 €.

Die bisherigen Ausgaben der Heimatschriften erweckten bei den Bürgern großes Interesse. Es liegen zahlreiche Aufsätze und Leserbriefe vor, so dass weitere Hefte gefüllt werden können.

Durch die Publizierung der heimatkundlichen Forschungen und der Erhalt der Schriftenreihe "Finsterwalder Heimatkalender" wird ein hohes Potential an heimatkundlichem Wissen zusammengefasst und für die Nachwelt erhalten. Des Öfteren bildet der Finsterwalder Heimatkalender eine wichtige Grundlage für Projektarbeiten der Schüler.

Dem Antrag auf Sachkostenzuschuss in Höhe von 800,00 € wird entsprochen.

Finanzielle Auswirkungen

Gesamtkosten Gesamt / Jahr

planmäßig Produkt: 28110.531800 B	Betrag: 800,00 €
-----------------------------------	------------------